



Bayswater to Transfer to NEX

Vancouver, BC, September 12, 2017 – Bayswater Uranium Corporation (TSX-V: <u>BYU</u>; OTC: <u>BYSWF</u>, the "Company" or "Bayswater") reports that effective Wednesday, September 13, 2017, the Company's stock exchange listing will transfer to the NEX Board of the TSX Venture Exchange (the "NEX"). The NEX is a separate board of the TSX Venture Exchange for less active listed companies that do not meet the TSX Venture's ongoing listing requirements.

The Company's common shares will trade on the NEX under the symbol BYU.H. Bayswater's existing share certificates will continue to represent the shares of the Company. There is no change in the Company's name, no change in its CUSIP number, and no consolidation of capital.

About Bayswater Uranium Corporation

Bayswater Uranium Corporation owns a 100% interest in the Brudell property located in the southwestern Athabasca Basin, Saskatchewan, approximately 40 kilometres northeast of NexGen Energy's Arrow uranium deposit. For further information see the Company's profile on SEDAR (<u>www.sedar.com</u>).

On behalf of the Board of:

BAYSWATER URANIUM CORPORATION

Victor Tanaka President

For further information contact:

John Gomez Corporate Development Telephone: 604.687.2153

Neither TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this news release.